

时尚周刊 Fashion



地质人推出的群镶吊坠

一年一度的中国国际珠宝展日前在北京开幕。然而,2008年的珠宝展较往年有所特殊,面对全球金融风暴引发的行业危机愈加明显,珠宝业也无法逃避大环境所带来的影响。此次参展商比上届减少了15%。在南京,各大珠宝企业也受到了一些影响,不过从业者仍然对未来充满信心。记者采访得知,经历着11月的小淡季,珠宝企业们正摩拳擦掌,准备推出新款产品及各类回馈促销活动,重拳出击即将到来的12月旺季。



打破消费者“观望”迷局

南京珠宝业打响“突围战”

金融危机爆发后,消费者观望情绪高涨

2008年是结婚高峰年,也是珠宝消费的旺年。然而“十一”之后,金融危机爆发,信奉现金为王的消费者们立刻捂紧了钱袋子,观望情绪高涨。业内人士表示,黄金、铂金等婚庆首饰消费的影响不大,受影响最深的是大克拉数的钻戒、翡翠玉石等高端产品。千年翠钻运营部凌经理告诉记者:“幸好

我们之前推出的‘金镶玉’翡翠饰品等,结合北京奥运会做了很好的市场推广,保证了销量业绩。”记者了解到,与去年同期相比,南京各大珠宝企业业绩持平或小幅上扬。

抱长期信心,各自寻对策刺激市场

12月,是珠宝销售的传统旺季。为此,各大珠宝商已积极筹备新品及促销活动,来刺激市场。宝庆银楼将瞄准婚庆市

场,不仅推出钻石、黄金新款。黄金价格也紧随上海交易所的价格,并适当降低零售差价,真正让利给消费者。千年翠钻的“积分返礼”活动将持续到12月底,圣诞节前还将推出几款新设计的对戒。地质人新进一批顶级、高性价比的钻石,特价投放市场,其中50分钻石仅售6180元,另外黄金铂金首饰每克优惠5至10元,力争完美收官。

快报记者 史丽君



▲千年翠钻的翡翠饰品



▼地质人成功系列男戒

▼宝庆银楼爱无界

▲地质人裸钻“鸽子蛋”钻石

◀宝庆银楼“晶”上添花

南京恒丽医学整形美容
20余年成功经验 专业品质 誓信服务



做漂亮的双眼皮
找赵霞主任/58809977
51563181

原南京414医院美容中心主任 南京建宁路57号3楼

美日传说

诊疗科目 美容外科

经典项目 韩式双眼皮

●韩式双眼皮 ●韩式隆鼻 ●改脸型

●精细除皱 ●除疤痕 ●面部修复

●隆乳 ●除腋臭 ●永久脱毛 ●诺维电波拉皮

●专业植眉漂红唇 ●光子嫩肤

025-84731766 地址 中山路81号华夏大厦

025-84731755 咨询热线 13905172027 13770647327

(苏)医广【2008】第03-03-016号

诊疗科目 美容外科

经典项目 韩式双眼皮

面部整形 鼻部整形 眼部整形 隆乳美胸 减肥塑身

面部整形 鼻部整形 眼部整形 隆乳美胸